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| Présentation :
La potence ci-dessous permet de soulever des
charges de 500Kg maximum quand le palan 4 se
trouve a ’extrémité de la fleche 1.

Cette fleche ainsi que 1’équerre 3 forment un
ensemble articulé avec le fiit 2.

4 Le fit est fixé au sol.

L’étude porte sur la fleche 1 considérée encastrée
avec I’équerre 3.

Section encastrement

Il - DONNEES :

Profilé constituant la fleche 1 :
IPE 200 en acier S355 ; Re = 355 MPa
E=190 000 MPa

Coefficient de sécurité : s =4
Fléche maxi tolérée = L/300

Profil himm) b(mm) a(mm} e(mm) r(mm) h1(mm) kam Section Moments

d'inertie
em’ Ix [em®) ly (em')
80 78 45 i3 42 5 60 5,00 6,38 Bd.4 6,85
100 98 55 36 47 1 75 6,89 878 1410 13,10
120 1176 64 38 5,1 1 & 8,66 11,00 2570 240
140 1374 13 38 5.6 7) 112 10,50 1340 4350 3640
160 157 82 40 59 ] 127 12,70 16,20 689,0 54,40
180 177 9 43 6.5 g 146 15,40 19,60 1083.0 81,90
200 197 100 45 70 12 159 1840 2350 15910 117,00
220 21 10 50 1.1 12 178 2.2 2830 23170 17,00
240 237 120 51 g3 15 190 26,20 330 32900 240,00
Modélisation:
2.2m ‘
> Hypotheéses :
A B Le fzoids tprczpllrfe c,1e la
poutre est négligé.
5000 N

Il - TRAVAIL DEMANDE :

1. Déterminer le torseur de cohésion le long de la poutre, en déduire les types de
sollicitations supportées par cette poutre.

. Tracer le diagramme de 1'effort tranchant.

. Tracer le diagramme du moment de flexion.

. Déterminer la contrainte maxi.

. Vérifier le critére de tenue mécanique de la structure.

. Calculer la fleche a I'extrémité de la poutre.

. Vérifier le critére de déformation de la structure.
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